

谁是下一个“带货王”？

64支队伍组成宁波网红新势力 来为你喜欢的队伍投票吧！



电商直播,正在成为一股销售新势力。在宁波,就聚集了这么一群人——他们以梦想为翅膀,他们追着风口而来,他们期待透过一方手机屏幕搭建属于自己的广阔舞台。

双11的硝烟刚刚散去,一份全新的成绩单火热出炉。

天猫方面发布数据显示,今年天猫在双11期间,超过50%的品牌商家抓住淘宝直播的新风口,双11全天淘宝直播带动成交近200亿元。其中,亿元直播间超过10个,千万元直播间超过100个。

直播几乎覆盖了美妆、服饰、食品、消费电子、母婴等所有行业,就连汽车销售也开进了直播间。在美妆行业,今年天猫双11期间,直播引导成交已经占到行业整体成交的16%,其中家装和消费电子行业直播引导成交同比增长均超过400%。

毋庸置疑,电商直播,正在成为一股销售新势力。

他们,蓄势待发。(注:参赛者正在进行相关培训)

10月8日,“创城杯”电商直播邀请赛开启报名通道,受到社会各界广泛关注。经过层层筛选,共有64支队伍通过海选。据了解,本次大赛将为入选队伍提供相应电商直播课程培训、相关大赛售卖产品用以实战实操,为参赛选手提供更多施展才艺的机会,给予企业更多营销推广和人员选拔的机会。

当然,一个合格的电商主播也要经受广大消费者的检验,甬恋APP上现已开通投票渠道,一场争夺电商直播未来之星就此拉开帷幕,各位“星探”,准备好与你心怡的“李佳琦”一起缔造销量神话了吗?

投票方式:

步骤一、下载“甬恋”APP(可扫描左侧二维码);

步骤二、手机绑定邀请码(000001);

步骤三、在首页“创城杯”电商直播邀请赛投票端口”投票。

记者 史旻

快递量成千上万 “地摊式”派件成常规

双11宁波快递业务量再创新高



我市一快递企业的分拣现场。通讯员供图

“叫什么名字?拿哪家的快递?”“圆通,有两个件,麻烦帮我找一下。”类似这样的对话这段时间成了高频语句。双11过去一周,“剁手族”这段时间最关心的莫过于自己的包裹到哪里了。而我市各快递网点、代收点、公司的收发室,也都成了包裹的堆场。记者走访发现,今年双11的快递大战比往年还要猛烈些。

A 快递量成千上万 “地摊式”派件成常规

“今天已经少了很多了,前两天店里只要是空的地方,全都被大小包裹塞满,到最后只能不收件了。”18日,在书香景苑2期的一家菜鸟驿站里,店主指着满屋子的快递件告诉记者。这个平时只有百来件的代收发点,这几日每天都要迎来两三百件快递。

昨日下午,记者来到浙江万里学院。尽管已经过了双11的送件高峰,但当天还有6000多件快递到校,数量依旧是平时的1.5倍左右。该院后勤服务的相关负责人蔡老师告诉记者,双11期间最高峰有1.2万到1.4万件的快递,他们动用了150个柜子去安放,“这一周我们从6点开始放快递进场,然后开始录入、给收件人发消息,这部分工作量相当大,每个小时要保证22人到28人在岗,工作要持续到晚上9点多。”

除了点对点,不少小区、高校等快递集中的地方,多个快递公司还启用了“地摊式”派件模式:找一个相对开放的空地,将所有快递集中编上编号,由专人在一个时间段内值守。

19日下午4点多,在江北的汇品景苑小区里的9号楼架空层,申通的快递小哥周师傅将当天小区里的包裹排放好,并依次做了编号。这是双11后他第三次来到小区蹲点值守。每次都要值班到晚上八九点。周师傅告诉记者,小区有四五个快递寄放柜子,但双11的时候根本不够用,所以他们几家

快递公司今年开始集中“摆摊”,高峰的时候每个人手上至少有三百票,加起来一个小区有上千件。

“我们一般要从下午三四点开始到小区,因为白天小区没什么人,只有从这时候开始,上班的人陆续都回来了,才会来取快递。一般要等到晚上八九点,如果还有件没人领走,再去放快递柜。”他表示这种“阵地战”虽然看起来呆板耗时,但在快递员人手不够,也没有更多可用的寄存资源的情况下,可以减少快递人员在路上的奔波,并尽可能长时间等候消费者收件,也保证了包裹的安全。

B 今年宁波双11处理量再创新高

据中国国家邮政局监测数据显示,今年11月11日当天,全国各邮政、快递企业共处理5.35亿快件,其中14日全国快递日投递量有了创新高的3.45亿件,11日至18日的高峰期邮政快件业务量达28亿件。在投递量排名前30位的城市中,宁波排在第16位。

记者从宁波市邮政管理局获悉,去年双11后的7天时间内,全市快递总量近7000万件,今年同期总量达7680多万件,同比增加近10%,再次创下我市收寄快递量的历史新高。双11当天的收件量为1212.6万件,全市派件量的高峰在11月14日,为433.3万件。

据了解,目前全市辖区电商量占比达85.79%,支撑网络零售额达50亿元,快递业对社会消费和实体经济的承载拉动作用全面显现,联结需求侧和供给侧的桥梁纽带作用进一步提升,基本实现全网“两不”(全网不瘫痪、重要节点不爆仓)、“三保”(保畅通、保安全、保平稳)的既定目标。

C 多年打磨 物流端进一步提升战斗力

今年是第11个双11,经过多年的打磨,不仅前端消费市场不断升级,物流端也在每年的实战中提升着战斗力。

宁波顺丰速运相关负责人告诉记者,这几日他们的业务量较平时最大增幅达145%。在大数据、云计算人工智能等创新技术助力下,双11快件量预测准确率高达99.6%,今年新推出的智慧供应链产品“极效前置”,也让首单派送率超过六成。

作为全国跨境电商的龙头城市,宁波现有跨境进口仓储超过80万平方米,商品备案超43万个。今年双11期间,宁波快递业为应对巨大跨境业务量,新增分拣操作人员2300余人,车辆1200余辆,改扩建场地14650平方米,确保海量商品从宁波口岸快速疏运全国。

位于宁波杭州湾的菜鸟进口保税仓,今年双11期间是处理进口包裹量最大的保税仓之一,也是菜鸟打造的首个全数字化跨境仓库。通过一系列IoT智能设备,员工在仓库的作业流程被数字化,整个仓库产能提高了50%,人效提高了20%。

记者 黎莉 通讯员 张雪莉 傅芝芳